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на тему «Моделювання сервісно-виробничих процесів кемпінгу на 54 місця 

в Одеській області» 

                                                                                                                   

Здобувачем вищої освіти зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа 
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Вихідні дані до кваліфікаційної роботи: проаналізувати існуючі на 

ринку Одеського регіону кемпінги; обґрунтувати особливість району 

розташування, природні ресурси та їх цінність для майбутнього споживача; 

визначити площу ділянки модельованого кемпінгу згідно з ДБН; 

запропонувати концепцію кемпінгу та гастроконцепцію закладу харчування, 

на основі якої розробити неймінг та змоделювати логотип; запропонувати 

номенклатуру послуг згідно з направленістю засобу розміщення; визначити 

перелік основних та додаткових груп приміщень; запропонувати 

впровадження перспективних моделей розвитку кемпінгу, закладу 

харчування; запропонувати для безпечного функціонування встановити 

інноваційні засоби для охорони території кемпінгу. 
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6. Написання розділу перспективні моделі розвитку 
засобу розміщення. Висновки 17.06 – 30.05.21 30.05.21 

7. Оформлення роботи 30.05 – 31.05.21 31.05.21 
8. Подання роботи науковому керівнику 31.05.2021 31.05.2021 

9. Доопрацювання роботи з урахуванням зауважень і 
пропозицій 31.05 – 03.06.21 03.06.21 

10. Подання роботи на кафедру для отримання  
допуску до захисту 04.06.2021 
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ВІДГУК 

наукового керівника 

на кваліфікаційну роботу студентки зі 

спеціальності 241 «Готельна і ресторанна справа» освітньої програми 

«Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Берненко Юлії Юріївні 

на тему «Моделювання сервісно-виробничих процесів кемпінгу на 54 місця в 

Одеській області» 

Актуальність теми: В умовах Пандемії зросла популярність відпочинку 

в природничих місцях, споживачі готельних послуг віддають перевагу 

відпочинку в засобах розміщення, діяльність яких спрямована на більш 

демократичний відпочинок, тому тема кваліфікаційної роботи є актуальна. 

Загальна характеристика роботи: Кваліфікаційна робота студентки 

Берненко Ю.Ю. складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку 

інформаційних джерел і додатків. Зміст кваліфікаційної роботи відповідає 

вимогам ПУЕТ до таких робіт. 

Наукова і практична значимість роботи полягає в обґрунтуванні 

перспективних моделей розвитку кемпінгу: створення веб-сайту кемпінгу для 

бронювання місць у засобі розміщення, застосування електронного меню в 

кафе, створеного за допомогою онлайн-додатку Canva, пропозиції послуг BBQ 

Donut (барбекю-човен).  

Рекомендації щодо моделювання сервісно-виробничих процесів можуть 

бути використані при проєктуванні засобів розміщення такого типу на 

території України. 

Берненко Ю.Ю. під час роботи над кваліфікаційною роботою виявила 

належний рівень теоретичних знань та навичок, показала вміння 

обґрунтовувати рішення, моделювати сервісно – виробничі процеси, 

пропонувати актуальні інновації для створення перспективного засобу 

розміщення. 

Відношення бакалавра до виконання та загальна оцінка роботи: 

кваліфікаційна робота виконана у повному обсязі. Усі розділи роботи 

відповідають вимогам методичних рекомендацій, вони логічно 

взаємопов’язані. При відповідному захисті студентка Берненко Юлія Юріївна 

заслуговує присвоєння кваліфікації бакалавра з «Готельно-ресторанної 

справи». 

Науковий керівник   д.т.н., професор Т.В. Капліна ___________ 

                                                                                             (підпис) 

«04» червня 2021 р.  



 

ВСТУП  

 

 

Прискорений розвиток туризму, розширення туристичної 

інфраструктури, зростаюча платоспроможність споживача та бажання 

отримати більші прибутки й задовольнити якомога більше потреб туристів 

призвели до створення великої кількості різноманітних готелів, а також 

сприяли розширенню переліку додаткових послуг та урізноманітненню 

готельної діяльності в цілому. 

Україна є об'єктом інтересу західних туристів, але відсутність належної 

інфраструктури стримує інтенсивний розвиток туризму у країні. Одним з 

найбільш гострих питань в проблемі розвитку туристської інфраструктурі є 

розвиток кемпінгів. Особливо це питання актуальні для розвитку цих засобів 

тимчасового розміщення в Одеському регіоні. Ефективне функціонування 

кемпінгів є важливим фактором розвитку не тільки економіки, а і інших сфер 

діяльності туризму в Одеській області. У силу специфіки кемпінги мають не 

тільки прямий економічний вплив на розвиток країни та регіонів, але й 

істотний вплив на розвиток взаємопов'язаних галузей: транспорт і зв'язок, 

будівництво, тощо. Великий туристичний та рекреаційний потенціал Одещини 

при правильному його використанні може забезпечити поштовх до швидкого 

розвитку кемпінгів не лише Одеської області, але й в Україні взагалі. 

Тому вважаємо актуальною тему бакалаврської кваліфікаційної роботи. 

Мета роботи – моделювання сервісно-виробничого, виробничо-

торговельного процесів кемпінгу на 54 місця в Одеській області». 

У процесі виконання роботи передбачається виконати наступні 

завдання: 

- дослідити міжнародний досвід кемпінг-бізнесу та визнати перспективи 

їх розвитку в Україні; 

- визначити ринкові можливості кемпінгу на 54 місця в Одеській області; 



- визначити цільовий ринок, концептуальні засади кемпінгу, що 

моделюється; 

- змоделювати сервісно-виробничий процес засобу розміщення; 

- розробити заходи з оптимальної організації підрозділів кемпінгу; 

- змоделювати виробничо-торговельний процес закладу ресторанного 

господарства; 

- розробити заходи зі створення перспективної моделі кемпінгу; 

-  розробити заходи зі створення перспективної моделі закладу 

ресторанного господарства; 

- розробити заходи щодо охорони праці та безпеки життєдіяльності в 

надзвичайних ситуаціях.  

Об'єкт дослідження: Моделі сервісно-виробничого, виробничо-

торговельного процесів кемпінгу на 54 місця в Одеській області. 

Наукова новизна – обґрунтовано перспективні моделі розвитку 

кемпінгу: створення веб-сайту кемпінгу для бронювання місць у засобі 

розміщення, застосування електронного меню в кафе, створеного за 

допомогою онлайн-додатку Canva, пропозиції послуг BBQ Donut (барбекю-

човен).  

Предмет дослідження – сервісно-виробничий, виробничо-

торговельний процеси ділового готелю, технічне і організаційне забезпечення 

функціонування засобу розміщення, організаційна структура готелю, 

концептуальні засади кемпінгу.  

Апробація – тези опубліковані на науковій інтернет-конференції 

здобувачів вищої освіти та молодих учених спеціальності 241 «Готельно-

ресторанна справа» «Проблеми і перспективи розвитку індустрії гостинності» 

від 9 червня 2021 р. (дод. А).  
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